

菁英會新春晚宴 林健祥籲校友支持淡江未來長遠發展

學習新視界

【舒宜萍台北報導】由淡江菁英金鷹獎校友組成的菁英會，2月9日在台北市點水樓懷寧店舉辦2025會員大會及新春晚宴，近70位金鷹校友們齊聚一堂，菁英會會長林健祥表示，今年為創校75週年，各校友會即將展開一系列活動，這場春酒活動即是校友活動中的一個環節，他呼籲大家共同為母校發展盡一份心力，藉由校友優秀表現，提高淡江招生的質與量。

本校每年均會遴選金鷹校友，並於校慶慶祝大會上公開頒獎表揚，至今已有38屆，共269位優秀校友獲選，菁英會也會依循慣例每年舉辦新春晚宴。今年活動中，英文系畢業，93歲高齡的本校世界校友會聯合會榮譽總會長侯登見、水環系前身測量科畢業，80歲大陸校友聯誼總會總會長莊文甫皆親自出席，參與盛會。董事長張家宜、校長葛煥昭、前校長趙榮耀、3位副校長和多位一級主管出席，與校友們彼此熱烈握手寒暄，開心問候。本次聚會林健祥特別選定世界校友會榮譽總會長陳飛龍經營的南僑集團旗下餐廳，陳飛龍雖無法參加，仍請林健祥轉達祝賀之意，並贈送禮物；另有莊文甫贈送可愛熊玩偶、張榮貴則贈送自己的最新著作《AI2.0時代的新商業思維》。

張董事長致詞表示，淡江現在有32萬校友，能當選金鷹校友皆有一定的成就，菁英會與學校互動也相當熱烈；名譽博士徐旭東稱讚淡江校友向心力超強，本校推行AI+SDGs=∞，今年蛇年也正好是∞的符號，相信會有更新更好的發展，祝福大家「蛇」麼都平安。葛校長提到這一個月來，淡江的好消息特別多，尤其《Cheers》的調查分析報告指出，淡江具有最龐大的「校友力」，淡江校友表現優異之外，還有非常強的向心力，感謝在各行各業表現優秀的金鷹校友們。世界校友會總會長陳進財則認為「校友支持母校，是責任也是義務。」

活動中安排3位演講者，金鷹校友建築師林貴榮從書卷廣場談起，提及當年受創辦人張建邦之邀回校任教，並設計位於本校中心地標的書卷廣場（學生暱稱「蛋捲廣場」），具象徵意義，認為校園景觀設計應作完整考量。他的最新著作《城市的顏值》中也特別介紹淡水校園。國家文藝得主，景觀師郭中端，說明淡水校園內部景觀優化作業相關規劃；推廣教育處執行長林宜男，介紹與菁英會合作開設創業領航菁英班「觀勢匯天下」，邀請大家推薦企業主及中高階主管踴躍報名。

林健祥鼓勵校友們踴躍支持母校發展，他上個月拜會世界校友會另一位榮譽總會長，大學長陳定川，兩人有共識，菁英會中皆是最傑出的校友，應該發揮菁英會中「回饋母校」的精神，團結一致提供鼎力支援。接著提到母校去年招生狀況不錯，也獲得

許多獎項肯定，未來菁英會將多舉辦企業交流，提升淡江在世界的知名度。









